

## Elka Wathose 46 | 001-olive

kombiniert mit Dunlopstiefel

Art. Nr.: EL-170000



EClass-Nummer: 40013310 Zolltarif-Nummer: 61130090 Ursprungsland: Litauen

Farbe: grün

Material: 100% Polyester

Wasch- & Pflegehinweise: waschbar bis 40°C

Materialeigenschaften: Wasserabweisend, Wasserdicht

Ausstattung: Innentasche

EN 343: 31X

EN 343 Wasserdurchgangswiderstand: 3
EN 343 Wasserdampfdurchgangswiderstand: 1

EN 343 Regenturmtest: X

Material: 100% Polyester

Material Beschichtung: 600 g/m² PVC

## Konformität:

- EN 343 (31X)

## Produkteigenschaften:

- Verstärkung im Schritt und Bein
- Innentasche
- Fix-lock Schnalle
- Fischöl- und kältebeständig
- Wassersäule Hauptmaterial: > 15.000 mm H2O
- waschbar bis 40°C

## Einsatzbereiche:

Natur & Erzeugung, Professionelle Fischerei

